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Βράβευση αναδόχων της ελληνικής αγοράς εταιρικών ομολόγων 

Εκπρόσωποι αναδόχων με τη μεγαλύτερη έως σήμερα συμμετοχή στις εκδόσεις εταιρικών ομολόγων 

κήρυξαν χθες την λήξη της συνεδρίασης, σε μία εκδήλωση που διοργάνωσε το Χρηματιστήριο 

προκειμένου να τιμήσει τα μέλη που έχουν συνεισφέρει τα μέγιστα στην «επανεκκίνηση» και ανάπτυξη 

της αγοράς εταιρικών ομολόγων του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

Στην ίδια εκδήλωση, τιμητική διάκριση έλαβαν οι εκδότες ESG ομολόγων που πλέον προβάλλονται στην 

ενότητα «ATHEX BONDS GREENet» του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

«Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους αναδόχους για την ιδιαίτερη συμβολή τους στην δυναμική 

ανάπτυξη της εγχώριας αγοράς ομολόγων» τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 

Χρηματιστηρίου Αθηνών Σωκράτης Λαζαρίδης.  

«Το 2021 αποτέλεσε μία χρονιά ρεκόρ σε ό,τι αφορά στην άντληση κεφαλαίων από εκδόσεις εταιρικών 

ομολόγων. Σήμερα, η αγορά αυτή έχει να επιδείξει 27 ομόλογα με μέση υπερκάλυψη των εκδόσεων κατά 

2,65 φορές. Σε αυτή την αγορά περιλαμβάνονται πλέον και 4 ESG ομόλογα και είμαστε πεπεισμένοι πως 

σύντομα θα προστεθούν και άλλα τα οποία θα περιληφθούν στο ATHEX BONDS GREENet» τόνισε ο κ. 

Σωκράτης Λαζαρίδης.  

Από την πλευρά του, ο Επιτελικός Διευθυντής Χρηματοοικονομικών του Ομίλου Χρηματιστηρίου 

Αθηνών Νίκος Κοσκολέτος, τόνισε μεταξύ άλλων: «Η πληροφοριακή ενότητα του ATHEX BONDS 

GREENet αποτελεί το νεότερο κόμματι των δράσεων που έχει αναπτύξει ο Όμιλος για την υποστήριξη του 

οικοσυστήματος στο νέο υπόδειγμα λήψης επενδυτικών αποφάσεων με γνώμονα την βιώσιμη ανάπτυξη. 

Σκοπός της ειδικής αυτής ενότητας, είναι η συγκέντρωση και ανάδειξη όλων των σχετικών πληροφοριών 

για τα πράσινα επενδυτικά προϊόντα που διαπραγματεύονται στις αγορές του Χρηματιστηρίου, με τρόπο 

άμεσο και ουσιαστικά χρήσιμο για τους επενδυτές. Δεδομένου ότι το αναπτυξιακό πρόγραμμα Ελλάδα 2.0 

έχει ως κύριο άξονα την βιώσιμη ανάπτυξη, αποτελεί πεποίθησή μας ότι το AΤΗΕΧ BΟNDS GREENet θα 

συντελέσει στην ανάδειξη της εγχώριας κεφαλαιαγοράς ως σημαντική πηγή χρηματοδότησης των 

επιπρόσθετων κεφαλαίων που θα κινητοποιηθούν στα πλαίσια του προγράμματος». 

Πρόσφατα το Χρηματιστήριο δημοσίευσε και την αναθεωρημένη έκδοση του Οδηγού Δημοσιοποίησης 

Μη Χρηματοοικονομικών Πληροφοριών 2022, ανταποκρινόμενο εγκαίρως στις απαιτήσεις της αγοράς 

αλλά και στα νέα κανονιστικά πρότυπα. Ο Οδηγός αποτελεί ένα ουσιαστικό εργαλείο, τόσο για εισηγμένες 

όσο και για μη εισηγμένες εταιρείες ανεξαρτήτως μεγέθους και κλάδου. 



 
 
 
 
Τα βραβεία των αναδόχων παρέλαβαν από στελέχη του Χρηματιστηρίου οι κ.κ. Νάσσος Παυλίδης, 

Manager Financial Products Alpha Bank, Δήμος Καπουνιαρίδης, Head of Investment Banking EFG 

Eurobank, Aριστοτέλης Νινιός, Αντιπρόεδρος ΔΣ Εuroxx, Δήμητρα Κρούσκα, Επικεφαλής Επενδυτικής 

Τραπεζικής Εθνική Τράπεζα, Πάρις Οικονόμου, Επικεφαλής Εταιρικής Τραπεζικής Optima Bank και 

Ιωσήφ Μιχαηλίδης, Γενικός Διευθυντής Τράπεζα Πειραιώς. 

Τιμητικές πλακέτες για την έκδοση ESG ομολόγων παρέλαβαν οι κ.κ. Πηνελόπη Λαζαρίδου, Γενική 

Διευθύντρια Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών-Εκτελεστικό Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, 

Τερέζα Μεσσάρη, CFO/COO Prodea Investments, Εμμανουήλ Φαφαλιός, CFO Operations Tέρνα 

Ενεργειακή ΑΒΕΤΕ και Παναγιώτης Καπετανάκος, CEO Noval Property. 


